
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE 2018 
(do Sr. Sérgio Vidigal) 

 
 

Solicita informação ao Sr. Ministro de Estado dos 
Transportes, Portos e Aviação Civil.  

 

 
 

 
Senhor Presidente,  

 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição Federal 

c/c arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Valter Casimiro Silveira, Ministro de 

Estado dos Transportes, Portos e aviação Civil, sobre a transferência de investimentos 

com a renovação antecipada da concessão da estrada de ferro Vitória-Minas para a 

construção da Ferrovia de Integração Centro-Oeste (Fico), que interligará Mato Grosso 

ao Goiás.   

 

Sala de Sessões, em 9 de julho de 2018. 
 
 
 

Deputado SÉRGIO VIDIGAL 
PDT/ES 

 
 

 
  



  
 

 

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE 2018 
(do Sr. Sérgio Vidigal) 

 
 
Solicita informação ao Sr. Ministro de Estado dos 
Transportes, Portos e Aviação Civil.  

 

 

Senhor Ministro, 
 

Nos termos do art. 50 da Constituição Federal, solicito informações sobre 

a transferência de investimentos com a renovação antecipada da concessão da estrada 

de ferro Vitória-Minas para a construção da Ferrovia de Integração Centro-Oeste (Fico), 

que interligará Mato Grosso ao Goiás.   

Ante o exposto, requeremos as seguintes informações:        

1 – Como se dará a transferência de investimentos com a 
renovação antecipada da concessão da estrada de ferro Vitória-Minas para a 
construção da Ferrovia de Integração Centro-Oeste (Fico)? Quais as razões do 
Governo para essa transferência?  

2- Existe a real necessidade de renovação antecipada da 
concessão da estrada de ferro Vitória-Minas? Quanto tempo resta para o término da 
atual concessão? Em caso de renovação da concessão qual seria o prazo?  Quais 
contrapartidas a Vale S.A terá com a prorrogação antecipada? 

3- Qual o custo estimado para a construção da Ferrovia de 
Integração Centro-Oeste (Fico)? 

4 – Quais os impactos ambientais e sociais no Estado do Espirito 
Santo em decorrência da transferência de investimentos com a renovação antecipada 
da concessão da estrada de ferro Vitória-Minas para a construção da Ferrovia de 
Integração Centro-Oeste (Fico)?  

 
 

Sala de Sessões, em 9 de julho de 2018. 
 
 
 

Deputado SÉRGIO VIDIGAL 
PDT/ES 

 
 


